
CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA 
“RECONHECIMENTO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA”, REALIZADA NO 
DIA 26 DE ABRIL DE 2024.

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na 
Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi 
realizada a Sessão Solene para entrega da Medalha “Reconhecimento 
Comunitário de Segurança”. Atuou como Mestre de Cerimônia a Repórter 
Legislativo Maria Carolina da Silva Rocha Vieira. Integraram a Mesa Principal, 
as seguintes autoridades: vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), 
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu; vereador Laudo Gomes da Silva 
(Sargento Laudo), Vice-Presidente; Leandro Carreira Destro, Comandante da 
Guarda Civil Municipal, representando o Poder Executivo; Major PM Alexander 
Cagliari Machado, representando o 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, 
Subtenente Cristiano José dos Santos, Chefe de Instrução do TG 02-048 e Dr. 
Lourenço Talamonte Netto, Delegado Seccional de Polícia de Botucatu. 
Ocuparam lugares nas bancadas do Plenário os Vereadores: Abelardo 
Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo 
Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), José Pedroso 
Bitencourt (Pedroso), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio 
Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha) e Silvio dos Santos 
(Silvio), bem como Ednei Lazaro da Costa Carreira, ex-vereador e ex-
presidente. A vereadora Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) justificou a 
ausência por motivo de saúde. Logo após o Presidente Cula fez a abertura da 
solenidade: Na qualidade de presidente do Poder Legislativo declaro, sob a 
proteção de Deus, aberta a presente sessão solene e desde já agradeço a 
presença de todos. Saúdo a cada integrante desta mesa, cujos nomes foram 
mencionados pelo protocolo, assim como cada um dos homenageados. Para 
nós do Legislativo é muito gratificante reconhecer o trabalho e homenagear 
profissionais que se destacam no desempenho da função. Em seguida, foi 
entoado o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a Canção Oficial do Município, 
Saudades de Botucatu”. Dando continuidade, a Mestre de Cerimônias registrou 
e agradeceu a presença das seguintes autoridades: Delegado de Polícia 
Assistente da Seccional, Dr. Mauro Sérgio Rodrigues dos Santos, Comandante 
da Companhia da Força Tática do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, 
Capitão PM Alves, Delegado da DISE, Dr. Celso Olindo, Comandante do 5º 
Subagrupamento de Bombeiros de Botucatu, Capitão PM Edson Winckler 
Filho, Supervisor do 2º Pelotão da Polícia Ambiental de Botucatu, 1º Sargento 
PM Aníbal Bruno Magorbo, Comandante Operacional do 12º Batalhão de 
Polícia Militar do Interior, Capitão PM Ricardo Cintra e a Presidente do 
Conselho Comunitário de Segurança de Botucatu (Conseg), Eliane Moreira. 
Dando sequência à solenidade, anunciou as correspondências recebidas:  
Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu/UNESP - Professor Titular Dr. 
Carlos Magno Castelo Branco Fortaleza e Diretor do Instituto de Biociências de 
Botucatu/UNESP - Professor Associado Dr. Luiz Fernando Rolim de Almeida. 
Em seguida, o vereador Sargento Laudo, vice-presidente da Câmara Municipal 
de Botucatu, fez uma saudação aos homenageados da noite, em nome do 
Poder Legislativo. Em seguida, passou-se para o momento principal da 
solenidade, a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Segurança” aos integrantes da Guarda Civil Municipal, Defesa Civil, Conselho 
Comunitário de Segurança (Conseg), Corpo de Bombeiros, Polícia Militar 
Ambiental, Polícia Militar Rodoviária, Polícia Militar e Polícia Civil. Sendo assim, 
solicitou que cada homenageado se posicionasse na frente do Plenário no 
momento que seu nome fosse anunciado para receber a honraria, sendo eles: 
da Guarda Civil Municipal Luiz Fernando Machado, Marcos Vinícius Leite, 
Shirley Franciele Chaves e Wilson Roberto Ribeiro; da Defesa Civil Lucas 
Trombaco da Silva; do Conseg José Luciano de Oliveira Junior; do Corpo de 
Bombeiros Cabo PM Weslei Wellington de Souza Bezerra e 1º Sargento PM 
Wilson Aguinaldo Ferrari; da Polícia Ambiental Subtenente PM Ary Ricardo de 
Araújo Martins e Soldado PM Juliana Marisa Maroto Vaz; da Polícia Rodoviária 
Cabo PM Luiz Carlos dos Reis Picolo e Soldado PM Marcos Eduardo 
Fernandes; da Polícia Militar 1º Sargento PM André Luis Vitorino, 1º Tenente 
PM Eduardo de Castro Magnani, Soldado PM Lucas Marcos dos Santos, 1ª 
Tenente PM Priscila dos Santos Magnani, Cabo PM Rodrigo Melo Moreno e 
Subtenente PM Valmir Marques; da Polícia Civil Investigador de Polícia 
Eduardo Henrique Lemos Soares, Delegado de Polícia José Eduardo de 
Oliveira, Investigador de Polícia Lucas Suzigan Nachtigall e Papiloscopista 
Policial Telma Martins Dias. Dando seguimento, fizeram uso da palavra o 
representante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior Major PM Alexander 
Cagliari Machado, o Delegado Seccional de Botucatu, Dr. Lourenço Talamonte 
Netto e o Comandante da Guarda Civil Municipal, Leandro Carreira Destro, 
representante do Prefeito na ocasião. Em seguida, foi apresentado vídeo com a 
canção da Polícia Militar. Logo após, o Presidente Cula realizou a fala de 
encerramento da solenidade: “Antes do encerramento, agradeço a todos que 
colaboraram para a realização desta solenidade, as autoridades presentes e 
representadas que nos prestigiam com a presença, os senhores vereadores, os 
homenageados, os servidores da câmara municipal pelo trabalho e 
organização. Parabéns a todos os homenageados, e especialmente aos 
comandos das corporações pelo trabalho exemplar que desenvolvem em 
Botucatu. Declaro encerrada a presente solenidade, desejando um boa noite a 
todos”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente 
Sessão Solene. Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, 
lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal 
de Botucatu, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida.  
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 26 de abril de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=79193379C6GJ91P8, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7919-3379-C6GJ-91P8
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